ﬂh Finden der Dezimalen auf dem Zahlenstrahl Name:

Benutze den Zahlenstrahl um die L dsung zu er mitteln. Antworten
1) A B C D 2) A B C D .
|—0——0}o0—0o— oo —F—0 o+ -
0 1 1 0 1 1
2 2
2.
a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,60 dar? Lagevon 0,9 dar? 3
b) Welcher Buchstabe stellt die richtige b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,96 dar? Lage von 0,09 dar? 4
5.
3) A B C D 4) A B C D 6.
00— o0—~0—F—— <10 o——0 Oo—>
0 1 1 0 1 1
2 2 A
a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,20 dar? Lagevon 1,0 dar? 8.
b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lagevon 0,81 dar? Lagevon 0,10 dar?
5) A B C D 6) A B C D
<0 —o0O a—o—+> “-0——0—0—=0 | >
0 1 1 0 1 1
2 2
a) Welcher Buchstabe stellt die richtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,7 dar? Lage von 0,00 dar?
b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,07 dar? Lage von 0,50 dar?
7) A B C D 8) A B C D
4—(|)—0 llH O 4—6—0 O !1 @ !10—>
2 2
a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 1,1 dar? Lagevon 0,1 dar?
b) Welcher Buchstabe stellt die richtige b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,74 dar? Lage von 0,35 dar?
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ﬂh Finden der Dezimalen auf dem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel

Benutze den Zahlenstrahl um die L dsung zu er mitteln.

1) A B C D 2) A B C D
<4+t o++1+o——
0123456.78.91 0123456.78.91
2 2
a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,60 dar? Lagevon 0,9 dar?
b) Welcher Buchstabe stellt die richtige b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,96 dar? Lage von 0,09 dar?
3) A B C D 4) A B C D
o+ Oo+—+—-1e+o++— o+t e—+—e+—+—+O0—
0123456.78.91 0123456.78.91
2 2
a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,20 dar? Lagevon 1,0 dar?
b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lagevon 0,81 dar? Lagevon 0,10 dar?
5) A B C D 6) A B C D
—++ 1+ O++e8—e—> “O—+—+@+O+te—+++—
0123456.7891 0123436.7891
2 2
a) Welcher Buchstabe stellt die richtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,7 dar? Lage von 0,00 dar?
b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,07 dar? Lage von 0,50 dar?
7) A B C D 8) A B C D
———e—}e—0+—++-Or - O0—0—oOo0—Fo——
0123456.78.91 0.12345%56.7.891
2 2
a) Welcher Buchstabe stellt die richtige a) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lagevon 1,1 dar? Lagevon 0,1 dar?
b) Welcher Buchstabe stellt die richtige b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,74 dar? Lage von 0,35 dar?

Antworten

LC D
D A
.B D
+D A
B A
A C
1D C
s. A B
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